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  نرسم هيئة محورين ونقسم أحد المحورين إلى

   ونخطط الواحدأثلاث والمحور الثاني إلى أنصاف

  .  صحيح

   إلى أثلاثالمحور العمودي إلى أنصاف نقسم المحور الأفقي إذا قسمنا :�����

  -:كما يلي
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   إلى أنصاف المحور العمودي إلى أثلاث نقسم المحور الأفقيأما إذا قسمنا 
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���א��و� على حلّ التمارين الآتية�:-  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

-------- -- ------------ -- ------------ -- -----------  

  

  

  

  

  

  

  

  

4

0
 

3

1
 1 

3

2
 

4

1
 

4

3
 

1 

3

0
 

=×

4

1

3

2

 
4

2
 

5

0
 

5

1
 

1 

5

2

 

5

4
 

4

1
 

4

3
 

1 

4

0
 

=×

5

2

4

3

 

4

2
 

5

3
 



 4 

� �

� �

� �

� �

� �

  

------- -- ------------ -- ------------ -- ------------  

  

� �

� �

� �

� �

3

0
 

4

1
 

1 

4

2
 

4

3
 

3

1
 

3

2
 

1 

4

0
 

=×

4

3

3

2

 

5

0
 

5

1
 

1 

5

2

 

5

4
 

3

1
 

3

4
 

1 

4

0
 

=×

3

2

5

3

 

3

2
 

5

3
 



 5 

  

 

=×
3

2

4

3

 

 

=×
5

1

3

2

 

 

=×
4

3

6

5

 

 

=×
5

2

7

4

 

 

=×
5

3

4

3

 

 

=×
5

4

4

3

 



 6 

 

=×
5

3

2

1

 

 

=×
2

1

4

3

 

 

=×
6

4

2

1

 

 

=×
3

2

7

3

 

=×
5

1

4

2

 

 

=×
7

3

5

3

 

 



 7 

  -:حاصل الضرب لكل هيئة محاور، ثم جد التمرين الملائمأكتب 
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 أثلاث والمحور الثاني إلى أنصافورين إلى نرسم هيئة ممحاور ونقسم أحد المح

  .  ونخطط الواحد صحيح

   إذا قسمنا المحور الأفقي إلى أنصاف نقسم المحور العمودي إلى أثلاث:�����

  .وإذا قسمنا المحور الأفقي إلى أثلاث نقسم المحور العمودي إلى أنصاف
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